Mercedes Vito (WSA 639) , (rok prod. 9/03-08/05)
Mercedes Viano (WSA 639) , (rok prod. 9/03-08/05)

Instrukcja montazu
1.Wymontowa¢ zderzak i wzmocnienie zderzaka.

2.Zdemontowac fabryczne ucho do

3 rI;oIO\ivqnlg (nie b%d2|e Juztm‘?ntl;)watr\:\?)
Przylozy¢ zaczep do ramy tak aby otwory
w zaczedpie i ramie pokrle/Isie,. Przg/krecié M12X90
zaczep do ramy Srubami M12x90-8.8 i M10x35-8.8.

4.Dokreci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

5.Wycia¢ zderzak pod fapki kuli.
Zamontowa¢ wzmocnienie zderzaka i zderzak.
6.Przykreci¢ czg$¢ kulistg i blache gniazdka elekirycznego
$rubami M12x70-8.8, moment dokrec. wg tabeli.
1.Potaczyc¢ instalacje elekiryczng wg instrukcji
fabrycznej samochodu.
8.Uzupetni¢ ewentualne ubytki powtoki malarskie;.

M10X35

Installation Instructions

1.Dissasamble the bumper and filling of the bumper.
2.Dissasamble oryginal tow handle (not used any more) .

3.Put the towbar in that way, so holes agree with holes in car frame and

fix using bolts M12x90-8.8 and M10x35-8.8.4.

(e

4. Tighten all bolts according to the torque shown in the table.

u M12X70

5.Cut out fragment of the bumper in its lower part - on the ball feets.
Assemble the bumper and filling of the bumper.
6. Fix tow-ball and socket plate using bolts M12x70-8.8. Torque setting according to the table.

7. Connect electric wires according to the instruction of the car
(recommend to make at authorized service station) .

8. Complete the paint coating damaged during instalment. Numer Homologagi XXX
er

Homologation num

Wielko§¢ momentu skrecajgcego dla $rub (8.8) i nakretek:
Torque setting for bolts (8.8) and nuts:

M8 -25Nm; M10 - 50Nm; M12 - 85Nm; M14 - 135Nm; M16 - 195Nm

M10X35 <g@

Zestaw Srubowy:
M12X70-8.8 2szt.
M10X35-8.8 4 szt.
M12X90-8.8 6 szt.
Podktadki:
@12X@35 6 szt.
213 8 szt.
2105 4 szt.
Sprezynéwki:
212,2 8 szt.
@10,2 4 szt
Nakretki:

M12-8 8 szt.
M10-8 4 szt.

Nr czesal Nazwa czgéci loészt | Material Wymiar Cigtar Nr rys./ Normy A27853-006
Partno Part name Quantty | Matoria Sizo Weight Drawing no / Standard
Konstruowal Typ samochody

Kreslt 6. Ghrzyfsd |:| Veric type

Sprawdzit Z.Bizub l_li_l |:| % E
Zatwiordzi Z. Bizub
Podzialka Nazwa N Nrrys. Drawing no.

111

Instrukcja montazu




